
-I نعتبر عمود مكون من:  
2Al3+,3SO4) من محلول كبريتات الألومنيوم 50ml مغمورة في m1=1gنيوم كتلتها صفيحة الوم -

2-) ، 

[Al3+]=0.5mol/L  

Cu2+,SO4) من محلول كبريتات النحاس 50mL مغمورة في m2=8.9gصفيحة نحاس كتلتها  -
2-) ،

[Cu2+]=0.5mol/L 

-
 

  أيونيةقنطرة -
-

 
 مالألومونيوي من صفيحة النحاس نحو صفيحة  مرور التيار الكهربائإلىامبيرمتر حيث يشير 

1-

 
  لعمودل تبيانته الاصطلاحيةال وتبيانة ال أعط

2-

 
  ثم المعادلة الحصيلةالاختزالاكتب نصفي معادلة الأكسدة و 

3-

 
 K=10200ثابتة التوازن المقرونة بهذا التفاعل 

  ياحسب خارج التفاعل البدئ  - أ

 استنتج منحى تطور المجموعة  - ب

 xmax جدول التطور و استنتج أعط  - ت

 احسب كمية الكهرباء القصوية التي يمنحها هذا العمود  - ث

F=96500c, M(Al)=27g/mol, M(Cu)=63.5g/mol, Cu2+/Cu, Al3+/Al 
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 ذ:حبیبي علوم ریاضیة علوم فیزیائیة ثانویة ابن رشد
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